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ПРО ПРОВЕДЕННЯ III МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ«КОМП'ЮТЕРНІ СИСТЕМИ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ, НАУЦІ ТА УПРАВЛІННІ» 

 

З 19 по 21 жовтня 2016 року в Придніпровській 

державній академії будівництва та архітектури 

пройде III Міжнародна науково-практична 

конференція «Комп'ютерні системи та інформаційні 

технології в освіті, науці та управлінні». Ініціаторами 

проведення конференції, як і торік, стали кафедри 

прикладної математики та інформаційно-

вимірювальних технологій та систем. 

Цього року наша конференція проводиться у 

перед час святкування 100-річчя (1916-2016) вищої 

інженерно-будівельної освіти в Катеринославі-

Дніпропетровську. Ця дата широко відзначається не 

тільки в нашому місті, але й по всій Україні. Про це 

свідчить Постанова Верховної Ради України від 13 

квітня 2016 року № 1088-VIII.  

Верховна Рада постановляє:  

1. Розділ I додатка верховної Ради України 

«Про відзначення пам`ятних дат і ювілеїв  у 2016 

році» доповнити новим абзацом такого змісту: 

2. «100 років з дня початку підготовки 

будівельних кадрів у Придніпровській державній 

академії будівництва та архітектури». 

Тому третій випуск нашого збірника наукових 

праць присвячується цій урочистій даті, до 

святкування якої ми з радістю приєднуємося.  

Високий рівень наукового потенціалу професорів 

та викладачів ПДАБА,  визнання їх ідей в науковому 

світі, дозволив зібрати на дану конференцію відомих 

вчених в галузі комп`ютерних систем та 

інформаційних технологій. У конференції беруть 

участь представники країн: України, Сербії, Білорусі, 

Росії, Молдови, які є представниками наукової 

спільноти (Київський державний університет 

будівництва та архітектури; Академія транспорту, 

інформатики та комунікацій Республіки Молдова 

(м. Кишинів, Молдова); Криворізький національний 

університет; Казанський державний технічний 

університет ім. А. М. Туполева (м. Казань, Росія); 

Удмуртський державний університет (м. Іжевськ, 

Росія); Білоруський державний університет 

транспорту (м. Гомель, Білорусь); Національний 

аерокосмічний університет ім. М. Е. Жуковського  

«Харківський авіаційний інститут», Таврійський 

державний агротехнологічний університет, 

Український державний хіміко-технологічний 

університет, Запорізький технічний національний 

університет, Національний гірничий університет, 

Technical Faculty in Bor, Innovation center of School of 

Electrical Engineering, University of Belgrade (м. 

Белград, Сербія); Південний федеральний 

університет (м. Ростов-на-Дону, Росія)). Географія 

учасників нашої конференції щороку розширюється. 

Серед учасників конференції представлені 

доктори наук, кандидати наук, аспіранти та студенти. 

Цього року конференція буде працювати за 

наступними секціями: 

Секція 1. Інформаційні технології в освіті 

(середня та вища школа). 

Секція 2. Інформаційні технології в науці. 

Секція 3. Комп’ютерні системи та інформаційно-

вимірювальні технології.  

Секція 4. Комп’ютерні системи та інформаційні 

технології проектування.  

Секція 5. Інформаційні технології в бізнесі, 

економіці та управлінні проектами.  

Секція 6. Програмне забезпечення рішення 

прикладних програм. 

Цього року на пленарному та секційних 

засіданнях плануються доповіді про сучасний стан 

інформаційних технологій у вищій школі; про 

використання засобів автоматизованого 

проектування в машинобудуванні та 

теплогазопостачанні; про використання сучасних 

інформаційних технологій у будівництві; 

застосування нових математичних методів 

моделювання у будівництві, теплогазопостачанні та 

економіці; а також із проблем промисловості та 

управління. 

Сподіваємося,  що результати досліджень 

учасників конференції  знайдуть відображення в 

практичному вирішенні проблем соціально-

економічного розвитку регіонів. 

Організаційний комітет бажає всім учасникам і 

організаторам конференції плідної роботи, 

конструктивного діалогу та ефективної взаємодії! 

 




